
NOTĂ INFORMATIVĂ 

cu privire la procurarea vinietelor și plățile încasate în anul 2023 
 

Drumurile de înaltă calitate au o importanță atât locală cât și națională și reprezintă una din principalele condiții pentru 

dezvoltarea economiei Republicii Moldova. Una din sursele pentru finanțarea dezvoltării și întreținerii infrastructurii rutiere este Taxa 

pentru folosirea drumurilor din Republica Moldova de către autovehiculele neînmatriculate în Republica Moldova (Vinieta). 

Informația privind încasările în bugetul de stat în urma achitării taxei pentru folosirea drumurilor (Vinieta) pentru perioada 

2021 - 2023, este prezentată în Tabelul de mai jos.  
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Începând cu 20 februarie 2017, serviciul evidență vinietă din cadrul Î.S. „Administrației de Stat a Drumurilor” gestionează 

evidența vinietelor procurate, asigură coordonarea și controlul procesului de încasare a vinietei și asigură funcționarea non-stop a 

Sistemului Informațional „e-Vinieta”. 

Conform informației, în anul 2023 se atestă o creștere a încasărilor la bugetul de stat cu 58,93% față de anul 2022 și o creștere 

cu 58,53% comparativ cu anul 2021.  

Factorii ce au determinat aceste majorări prin implementarea Legii nr. 172 din 26.06.2023 „pentru modificarea unor acte 

normative”: intensificarea controlului, monitorizarea achitării corecte precum și conștientizarea necesității procurării vinietei. 

La fel ca și în anii precedenți, vinieta poate fi achitată atât on-line accesând paginile web https://vinieta.gov.md/ și 

https://evinieta.gov.md/ cît și prin intermediul internet banking la filialele și agențiile băncilor comerciale MAIB, Moldindconbank, 

Energbank, FinComBank, Victoriabank, Eximbank, Comerţbank. Totodată, vinieta poate fi achitată fizic la terminalele sell service /  

ghișeele MAIB și la terminalele de plată QIWI, Paymaster, MMPS, Paynet. 

Conform prevederilor Codului Fiscal al Republicii Moldova nr. 1163/1997 (Titlul IX „Taxele rutiere”), Codul Transporturilor 

Rutiere al Republicii Moldova nr. 150/2014, Codul Contravențional al Republicii Moldova nr. 218/2008, controlul asupra achitării 

vinietei îl asigură Inspectoratul General al Poliței de Frontieră, Serviciul Vamal și Inspectoratul Național de Securitate Publică. 
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